Beretning 2016

2016 har budt på lidt af hvert læs venligst beretningen til ende.

Fest, farver og samvær

Der blev afholdt et brag af en sommerfest – aldrig har den været så stor og aldrig har der været så mange, over 100 deltog.

Der var særlige arrangementer for børnene, i form af en klovn der også kunne udstyre hvert barn med et ballondyr, og en kæmpe hoppeborg.

For de voksne, var der underholdning, fantastisk mad –og dans af et super orkester, hvori der også var lokale folk.

Drivkraften og slideren var et enkelt medlem, Maria der heldigvis fik hjælp og støtte af rigtig mange på selve dagen. Stor, stor tak.

Og ja, festen var dyr, men heldigvis havde vi fået jubilæumspenge tilbage fra hovedforbundet og vi havde selv afsat penge i budgettet.

Vi brugte kun pengene fra hovedforbundet for at fejre vores 50 års jubilæum. 

De forskellige aktiviteter bærer præg af, at der er kommet flere børn og unge til Kvistgård. Der indgås legeaftaler, legepladsen bliver ivrigt benyttet og mange af de unge var ”hjælpere og tjenere” i forbindelse med sommerfesten.

Den aktivitet, hjælpsomhed og meget positive ånd der kendetegnede de varme sommerdage, er værd at huske på.

Der har også været loppemarked der altid er en succes, hvor ting og sager skifter hænder og haver – ligesom det sker på storskrald, Sankt Hans er blevet en tradition – hvor der hvert år håbes på tørvejr
Indbrud, regn og storm

I skrivende stund, ser det ud til at den voldsomme indbrudsbølge der ramte os for et år siden, ikke er kommet igen Der har været enkelte indbrud, men ikke noget der bare lignede en organiseret indbrudsbølge. Dette er selvfølgeligt positivt for langt de fleste af os, men altid en meget forfærdelig og skræmmende oplevelse for dem, der har været ramt.

Kontakt bestyrelsen hvis I skulle være udsat for indbrud eller hærværk, så vi har et overblik over problemets størrelse.

Der har været storm over Kvistgård, men heldigvis var skaderne begrænsede. Taget blæste af vores overdækkede terrasse, dette blev anmeldt til vort forsikringsselskab og nu er der et fint nyt og solidt tag.

Vejrguderne, holdt en beskyttende hånd over Kvistgård, så regnen, der plagede hele landet, og forårsagede kæmpe oversvømmelser i store dele af Danmark, gik udenom os. Tak.

Vejene

Nu har vi i bestyrelsen gennem flere år forsøgt at finde en god, fornuftig og langtidsholdbar løsning på vedligeholdelse af vore veje.

Dette ser ud til at være lykkedes. I budgettet var afsat et beløb til en prøvestrækning, og det holder. Derfor vil vi foreslå at der fortsættes med denne vejbelægning i hele Kvistgård, inkl. parkeringsområderne.

Der bliver også etableret en vej ind til vores nye grenplads, så det bliver muligt for de store lastbiler at afhente haveaffaldet, derfor skal haveaffald selvfølgelig lægges indenfor de afmærkede områder.

Kontingent og økonomi.

Og kontingentet er uændret i 2017.

Økonomien er fortsat stabil og god – se vedlagte regnskab.

Vi valgte allerede på sidste generalforsamling, at vort regnskab skulle til en revisor for at blive revideret.

Vi endte med at vælge den statsautoriserede revisor OF også benytter, Claus Carlsen.

Claus Carlsen vil fremlægge regnskabet på Generalforsamlingen.

Revisoren har godkendt regnskabet, men der er stadig enkelte indsatsområder. 

Vi har indført et hæfte med nummererede indtægtsbilag, vi har haft mulighed for at betale via mobilen, i hele sæsonen har det været muligt at betale for nøgler, tilmelde sig sommerfesten, ligesom det har været muligt at få dækket mindre udlæg. 

Vi havde en intention om at der max skulle være 1000 - 1500,- kr. i kassen, dette har vi ikke i alle situationer kunne overholde. Eksempelvis i forbindelse med fællesarbejdet, hvor der hæves omkring 7000,- kr. og i forbindelse med tilmelding og afregning af sommerfesten.

Større beløb er dog blevet opbevaret af formanden, og altså ikke i kassen.

Det vi kalder kontantkassen har og er til løbende debat. 

Den kan nedlægges, dette vil gøre det besværligt for medlemmerne.

Den kan bibeholdes, og så må vi leve med at mange har adgang til kassen. 

Der kan indkøbes et pengeskab til opbevaring af penge og dokumenter.

Bestyrelsen arbejder også med, at udvide den ordning vi allerede har med et bogføringsfirma, således at der også betales regninger mm. 
Revisionsfirmaet, kan også tilbyde møder med bestyrelsen – med vejledning og anbefalinger, så vi sikre en fuldt ud flot administration

Og af revisionens konklusion fremgår, at årsregnskabet er udarbejdet efter foreningens vedtægter, og giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stilling.

Drænarbejdet

Allerede sidste år, kunne vi fortælle om gode og frugtbare samtaler og møder med Helsingør kommune.

Bestyrelsen har i denne sæson haft kontakt til 2 firmaer AD Consult og Norconsult. Bestyrelsen har nu en række input helt tilbage til 2012, hvor Orbicon foretog en række undersøgelser og udarbejdede en rapport. Derfor har vi et omfattende materiale, og vi har efterhånden en god og solid viden om muligheder.

Vi har ansøgt Helsingør Kommune, og fået dispensation til at udvide og oprense søen ved fælleshuset og mergelgraven i A-området, ligesom vi har fået mulighed for eventuelt forhøjelse af stien mellem fredsskoven og B-området.

Tilladelser der for bare 4 år siden var udelukket.

Sø og Mergelgrav kan anvendes som forsinkelsesbassin.

Bestyrelsen har holdt møde med repræsentanter fra forretningsudvalget og hovedbestyrelsen om de fremtidige tiltag, et frugtbart møde, hvor hovedforeningen også ville bistå os i de forhandlinger vi skal have med kommunen om det kommunale ansvar.

Vi blev anbefalet at bruge forår og forsommer på at afklare hvilke tiltag og undersøgelser vi ønsker at gå videre med, og derefter forelægge projektet for såvel alle medlemmer i Kvistgård, som hovedbestyrelsen. Vi er stadig en prioritet i hovedbestyrelsen, og vi har fået tilsagn om støtte både på det økonomiske og faglige område fra hovedforeningen.

Bestyrelsen vil derfor i løbet af sommeren indkalde til møde om hele drænprojektet. I løbet af foråret vil bestyrelsen lægge de to rapporter plus dispensationen fra kommunen i samtlige postkasser. Dette materiale vil danne baggrund for medlemsmødet om drænprojektet til sommer. 

Området

Stor tak til alle der er med til at holde området pænt, hejse flaget, slå græsset, renholde vores wc, bad mm

Også tak til alle der tager initiativer, børnebål, loppemarked, havevandringer mm

Næste sæson byder også på arbejdsopgaver, legepladsen skal sikres – godkendes af kommunen.

Der er næsten 30 samletanke i området, og der kommer løbende nye ansøgninger. 
Alle der yder en indsats for Kvistgård skal selv have en fritids- og ulykkesforsikring, eksempelvis alle de medlemmer der deltager i fællesarbejde. .
Netop fællesarbejdet har i 2016 fungeret rigtig godt, der har været styr på planlægningen, materialerne og værktøj har været i orden, opgaverne har været veldefinerede, morgenmaden og forplejningen god – og rigtig mange medlemmer har deltaget, og rigtig meget er blevet udført.

Derfor har det været muligt at plante 50 hasseltræer, der med tiden giver en masse nødder, der er lavet en faskine ved vores vintervand, træerne langs kørevejen er beskåret osv, 

Større opgaver, såsom at male klubhus, bliver nok en arbejdsopgave der må gå i udbud, da det kræver tid, håndelag og tørt vejr.

Kongres
På kongressen sidste år, blev forslag til de nye vedtægter ikke vedtaget, derefter blev der i vedtægtsgruppen og HB arbejdet videre, og HB har nu besluttet at afholde ekstraordinær kongres alene med Vedtægtsændringerne på programmet.

Af det sidste OF-blad fremgår såvel forslag, som plan for arbejdet.

På vores generalforsamling har vi Carsten Volden som dirigent, han har gennem de sidste år været ”tovholder” på projektet ”Nye vedtægter” derfor vil der være mulighed for debat og forslag allerede den 25. marts.

Vi skal i Kvistgård afholde en ekstraordinær generalforsamling, med det punkt på dagsorden.

Der skal vi behandle alle de forslag der er indkommet, ligesom vi skal vælge delegerede til kongressen.

Alle der ønsker at arbejde med vedtægter kan kontakte bestyrelsen, så vil vi sikre at der bliver mulighed for at sammensætte en gruppe bestående af både medlemmer og bestyrelse, der kan forberede og bidrage til foreningens vedtægtsarbejde.

I det sidste OF-Blad fremgår køreplanen for kongressen og de nye vedtægtsforslag.

Vedlagt denne indkaldelse er et rettelsesblad.

Velmødt og på gensyn

Bestyrelsen

Der åbnes for vandet sidste søndag i marts - den 26. marts 2017 kl.   12.00
Vigtigt, at andelshaveren er tilstede, eller har lavet aftale med nabo om at tjekke haven, for brud på ledninger mm. 

Hvert år oplever vi at der er stort vandspild pga. manglende lukning for vand, sprængte rør mm. 

Det er dyrt.
